ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту  Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение»

24.12. 2012 г.





                        
       а. Мамхег
Присутствовало: 89 человек
Открыл публичные слушания депутат Совета народных депутатов муниципального образования «Мамхегское сельское поселение» Аташуков З.К. и предложил избрать председателя собрания.
Поступило   предложение   избрать   председателем собрания главу муниципального образования «Мамхегское сельское поселение» Тахумова Р.А.
Голосовали: «за»-89 человек, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель   собрания Тахумова Р.А. предложил   избрать   рабочий
президиум в количестве 5 человек
Голосовали: «за»-89 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Поступило предложение проголосовать за состав президиума списком. 

Голосовали: «за»-89 человека, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Поступило предложение избрать секретаря собрания в составе одного человека.

Поступили предложения по кандидатуре Хамерзокова А.Ю. 

Голосовали: «за»-89человек, «против» - 0, «воздержались» - 0.
                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:
     1.Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение».

Слушали:
Хамерзокова А.Ю.-  заместителя главы администрации МО «Мамхегское сельское поселение», -  который сообщил о необходимости принятия проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение». Данный проект проходил доработку с учетом рекомендации органов Прокуратуры Шовгеновского района. 
В связи, с чем предлагаю принять рассматриваемый проект Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Мамхегское сельское поселение» с учетом рекомендации. 
Зафесова М.Р.  который пояснил, что проект Правил землепользования и застройки принимается в связи со ст. 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации и ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В соответствии с вышеуказанным необходимо провести публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение», выслушать предложения, замечания и рекомендовать Совету народных депутатов Мамхегского сельского поселение учесть  данные предложения при принятии Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение». 
                                                                             РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать депутатам Совета народных депутатов муниципального образования «Мамхегское сельское поселение» принять рассмотренный проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мамхегское сельское поселение» с учетом предложений заместителя главы администрации МО «Мамхегское сельское поселение» Хамерзокова А.Ю.  
Голосовали: «за»-89 человек, «против» -нет, «воздержались»- нет.
Председатель собрания 





                  Тахумов Р.А. 
Секретарь 







                  Хамерзоков А.Ю.
